
Об использовании кассового оборудования 

Налоговые органы напоминают, что субъектам хозяйствования до 

1 апреля 2025 года необходимо провести замену или обновление 

кассового оборудования! Юридическим лицам и индивидуальным 

предпринимателям, которые не заменили или не обновили кассовое 
оборудование, необходимо незамедлительно обратиться в центры 

технического обслуживания кассовых суммирующих аппаратов или к 

операторам программных кассовых систем. 

Операторы программных кассовых систем: 

- РУП «Издательство «Белбланкавыд» 

- ООО «ЛайтВелОрганизейшн»  (ООО «ЛВО») 

- ООО «АЙЭМЛЭБ» 

- ООО «Настоящая цифровая» 
     - ООО «Центр программных инноваций» 

     - РУП «Беларуснефть» 

Производители кассовых аппаратов  

- ООО «ПРОФИСЕРВ»,  

- ООО «Белсчеттехника»,  

- ООО «ПРИБОРСЕРВИС»,  

- ООО «Туссон»,  
- УП «Альтернативные технологии»,  

- ООО «НТС» 

Информация о новых моделях кассового оборудования, сферах его 

применения и его поставщиках размещена (и обновляется) на 

официальном сайте Министерства по налогам и сборам в разделе 

Налоговый контроль/ Контроль за приемом средств платежа и 

использованием кассового и иного оборудования 

https://nalog.gov.by/tax_control/payment_control/.  
За использование с  01.07.2025 кассового оборудования, не 

соответствующего новым требованиям, будет применяться  

административная ответственность согласно статье 13.15 КоАП 

Республики Беларусь (штраф в размере до 50 БВ, на индивидуального 

предпринимателя- до 100 БВ, на юридическое лицо - до 200 БВ). 
 

https://nalog.gov.by/tax_control/payment_control/

